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U skladu sa članom 106. i 213. Poslovnika  Skupštine Kantona Sarajevo, dostavljam: 

 

 

ZASTUPNIČKA INICIJATIVA 

 

Prema Vladi Kantonu Sarajevo; 

 

Za podršku projektu izgradnje sportsko rekreacijske zone. 
 

OBRAZLOŽENJE 
 

Pozivam Vladu Kantona Sarajevo da prilikom izrade Nacrta budžeta Kantona Sarajevo 

za 2024. godinu planira sredstva za tekući transfer Općini Stari Grad Sarajevo za 
izgradnju sportsko rekreacijske zone u Općini Stari Grad Sarajevo 
 
Inicijativom za izgradnju sportsko-rekreacijske zone u Općini Stari Grad Sarajevo. 
Ova inicijativa predstavlja izuzetno važan korak prema unapređenju kvalitete života 
građana u našem regionu i pruža brojne prednosti za zajednicu.  
 
Izgradnja sportsko-rekreacijske zone pružit će građanima Općine Stari Grad 
mogućnost da se bave različitim fizičkim aktivnostima i sportskim disciplinama. Ovo 

će doprinijeti poboljšanju tjelesnog zdravlja stanovnika, smanjenju stresa i povećanju 
općeg blagostanja. 
 
Sportsko-rekreacijska zona će služiti kao mjesto gdje će građani moći sudjelovati u 
različitim sportskim aktivnostima, od fudbala i košarke do atletike i tenisa. Ovo će 
potaknuti promociju sportske kulture i rekreacije među građanima, posebno među 
mladima. 
 
Sportsko-rekreacijska zona će biti idealno mjesto za porodične izlete i aktivnosti. 

Porodie će moći provoditi kvalitetno vrijeme zajedno, potičući zdrave porodične veze. 
 



 
 
 

Zona će služiti kao mjesto gdje će se građani susretati, družiti i razmjenjivati 
iskustva. To će doprinijeti jačanju osjećaja zajedništva i integracije unutar Općine 
Stari Grad. 
 
Sportsko-rekreacijska zona će privući ljude iz drugih dijelova grada i regije, potičući 
turističke aktivnosti. Ovo će pomoći u ekonomskom razvoju Općine Stari Grad i 
stvaranju novih radnih mjesta. 
 
Osim sportskih aktivnosti, zona može biti mjesto za organizaciju kulturnih događanja, 

koncerata i festivala. To će obogatiti kulturnu scenu Općine Stari Grad.  
 
Izgradnja sportsko-rekreacijske zone će omogućiti trajno održavanje sportskih 
objekata i opreme, što će dugoročno koristiti zajednici.  
 
S obzirom na sve navedene koristi i prednosti koje će sportsko -rekreacijska zona 
donijeti našoj zajednici, pozivamo Vas da prilikom izrade Nacrta budžeta Kantona 
Sarajevo za 2024. godinu planirate sredstva za tekući transfer Općini Stari Grad 
Sarajevo za izgradnju ovog važnog projekta. Vaša podrška će biti od presudnog 

značaja za ostvarenje ovog cilja i doprinijeti boljem kvalitetu života svih naših 
građana. 
 
Molim vas da odgovor na inicijativu dostavite i u elektronskoj formi na službeni mail 
irfan.cengic@skupstina.ks.gov.ba 
 
 
S poštovanjem, 
 

 

                                                                                   Irfan Čengić 

                                                                Zastupnik u Skupštini Kantona Sarajevo 
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